

2263万 1131万 1114万 1085万

# 追加中千万！四地中奖者聊投注心得

■专题撰稿 陈敏

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式，受到大乐透购彩者的追捧。近日，新疆和田 2263 万、浙江金华 1131 万、辽宁大连 1114 万以及广东茂名 1085 万元得主现身领奖。四地购彩者所中均为体彩大乐透，且都采用了追加投注的方式。领奖时，他们还聊了聊中奖心得，大方分享选号经验。

## “号码跟守了很久” 追加 + 倍投中 2263 万

日前，新疆和田购彩者刘先生现身自治区体彩中心，领走大乐透 2263 万元大奖。

6 月 23 日，在体彩大乐透第 21071 期开奖中，刘先生通过一张经 2 倍投的、2 注号码、12 元投入的单式追加倍投票，中出 2 注 1131 万余元一等奖，单票收获奖金 2263 万元。

领奖时，刘先生表示，这两

组号码他已经跟守很久了，尤其是 10-20 这个区间冷了很久，他特意选择了 11、16 这两个号，以冷制热，没想到收到了奇效。

“以前都中的小奖，也就 5 元，这么大奖真没敢想！”刘先生表示，“我购买彩票其实没几年，就是喜欢，最后成了习惯，几乎期期不落，每期也就 2-5 注，百十元就当为公益事业做贡献。”



中奖彩票

## “买体彩是一份寄托” 追加 + 机选中 1131 万

6 月 24 日，浙江金华购彩者李先生在兄弟的陪同下，现身省体彩中心领走大乐透 1131 万元大奖。

6 月 23 日，在体彩大乐透第 21071 期开奖中，李先生通过一张 2 注号码、6 元投入的单式追加票，中出 1 注 1131 万元一等奖。

李先生在金华生活了十多年，现在做些小生意。说起买大乐透，他表示有些缘由：“我刚来金华那会是外出打工嘛，买体彩算是寄托一份希望。”

“我买到现在一直都是机选追加，没什么投注心得。”李先生说，“因为我感觉中不中这都是看



1131 万得主领奖



中奖彩票

缘分，也从来没想到能中头奖。”

此次的中奖门店是一家体彩兼营店，李先生说，当时就是路过进去买瓶饮料，看到有卖大乐透的就顺手买了一张，“我平常没有固定买彩票的店，路过哪

里就顺便买几注。”

至于奖金怎么使用，李先生心里已经有了打算。他说：“近几年我的生意也不是很景气，这笔奖金来得很及时，正好拿来改善一下经营方式。”

## “选号码全靠蒙” 追加 + 复式中 1114 万

6 月 7 日，辽宁大连购彩者孙先生在儿子的陪同下，现身省体彩中心领走大乐透 1114 万元大奖。

6 月 5 日，在体彩大乐透第 21063 期开奖中，孙先生通过一张 5+4 复式追加票，中出 1 注 1085 万元一等奖及小奖若干注，单票收获奖金 1114 万元。

孙先生表示，自己购彩 20 多年，是体彩大乐透的忠实粉丝，闲暇就会到体彩店研究走势图，这已经成为每天生活必不可少的一部分了。

“我选号码没有什么规律，全靠蒙！这次的中奖号码也是我随机乱写的，没想到竟然中了一等奖，可能是我当时运气比较好吧！”孙先还说，“之前听说过有人中了大奖，但是没有追加，错失了很多奖金，所以我现在每次买大乐透都会选择追加，中了更好，没中就当作公益。”

开奖次日，孙先生手机上网查看号码发现自己中奖了，当时心情特别激动，立刻跟家里人分享了好消息，但是家人都不太敢相信。谈到奖金的规划，孙先生



中奖彩票

说：“会购置一辆车和一套房产，改善一下生活质量，剩余的奖金会先存起来。”

## “买大乐透一定追加” 追加 + 自选中 1085 万

6 月 22 日，广东茂名购彩者范女士现身市体彩中心，领走大乐透 1085 万元大奖。

6 月 5 日，在体彩大乐透第 21063 期开奖中，范女士通过一张 4 注号码、12 元投入的单式追加票，中出 1 注 1085 万元一等奖。

范女士透露，当期开奖日，她跟往常一样走进体彩店，通过大乐透走势图，选了 4 注单式号码，并进行了追加投注。“我买大乐透，一定追加，因为追加是大乐透的亮点，是赋予购彩者玩大乐透的激情体验。”范女士兴奋地说，“不管大乐透奖池多少，我都会追加，因为一旦幸运中得二等奖以上奖项，追加了能多拿



1085 万得主(右)领奖



中奖彩票

80%的对应奖级奖金。”当期，范女士因为采用追加投注，多得了 480 万元追加奖金。

得知中奖时，范女士不敢相信自己的眼睛，把彩票与开奖号核对了一遍又一遍，兴奋到一夜无眠。

范女士说，自己购买体彩有

很多年，之前最高就中过 1000 元左右，每期购买金额控制在 50 元以内，各种游戏都有接触，尤其是 7 星彩、排列 5 和大乐透。

范女士表示，暂时还没想好如何去使用这笔奖金，会先存起来，然后慢慢打算。

### ●传统足彩

均为复式票中奖

## 两地女球迷各擒足彩百万

在传统足彩的资深玩家当中，女性并不多见，能在 14 场胜负当中擒获百万大奖的更是凤毛麟角。前不久，广东汕尾一位女性玩家中出足彩 182 万元；江苏无锡一位女性玩家和丈夫携手中出足彩 129 万元。领奖时，两位女性玩家对足彩娓娓道来。

### ●“直觉”加持 复式中足彩 182 万

前不久，广东汕尾购彩者高女士现身市体彩中心，领走传统足彩 182 万元大奖。

在传统足彩 14 场胜负第 21056 期开奖中，高女士通过一张复式票，中出 1 注 158 万元一等奖及 9 注二等奖，单票收获奖金 182 万元。

高女士透露，自己是传统足彩 14 场胜负的忠实玩家，在她看来，14 场胜负颇具挑战性，不仅要求购彩者对足球有一定深度的认识 and 了解，还要熟悉各个联赛、杯赛球队间的状况和实力等情况，相当考验购彩者的分析和判断能力。她认为，女性购彩有个优势，那就是“直觉”，此次的百万大奖，“直觉”功不可没。

高女士说：“能中奖固然好，但



中奖彩票

过程是其乐无穷的。在看球之前购买足彩，那看球的心情完全就不一样了，你自始至终都会融入其中，直到比赛结束才会松了一口气，如果赛果猜中了，既有成就感还有奖金拿，这种感觉特别好！”

### ●夫妻携手 复式中足彩 129 万

日前，江苏无锡购彩者陈女士和丈夫一道现身省体彩中心，领走传统足彩 129 万元大奖。

在传统足彩 14 场胜负第 21049 期开奖中，陈女士夫妇通过一张复式票，中得 1 注 120 万元一等奖，14 注二等奖，单票收获奖金 129 万元。

领奖时，办理领奖手续、介绍中奖经历都由陈女士“出马”。陈女士说，她和爱人都是足球迷，平时经常一起看球赛，购买足彩的时候会一起讨论投注方案。有时两人会有不同的投注见解，遇到这种情况，他们会把胜负三种可能性一举网罗。当期，陈女士和爱人商量之后购买了一张复式票。



中奖彩票

陈女士还表示，两人购买足彩已将近 4 年，此前曾多次中过二等奖，但一直与一等奖无缘。这回，两人合作之下终于将一等奖收入麾下，都觉得非常高兴。（陈敏）

### ●观察

## 莫忘追加“利器”

■陈敏

“我买大乐透，一定追加，因为追加是大乐透的亮点，是赋予购彩者玩大乐透的激情体验。”这是广东茂名 1085 万元得主范女士，领奖时爆出的“金句”。

的确，体彩大乐透魅力之一就在于追加投注，即在 2 元的基本投注的基础上，再花 1 元，进行追加，构成一张 3 元追加单式票，一旦幸运中得浮动奖，则追加投注单注奖金为当期基本投注对应单注奖金的 80%。这独具一格的魅力，频频在大乐透中演绎，让相当多的购彩者体验到 1 元追加的魅力。

购彩者不论自选号码还是机选号码，都可以搭配追加投注。自选+追加，购彩者通过观察号码走势图，选好号码之后，在投注时辅以追加投注，让幸运加码。机选+追加，省时省力。

不论采用单式投注还是复式投注，也都可以搭配追加投注。追加+单式，1 注号码多加 1 元，便可享受额外收获 80% 奖金的可能性。追加+复式，购彩者在投注小复式时辅以追加，合理控制投注金额，围捕头奖。

追加投注，可以说是购彩者投注体彩大乐透的“利器”。日常投注，可别忘了参与。